

Jegyzőkönyv

a Városfejlesztési Bizottság 2017. november 28-án 15 órakor megtartott nyílt üléséről

Az ülés helye: Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatalának Gadányi terme

Jelen vannak: Eck András képviselő, VfB elnök
dr. Szerencsés Gergely István képviselő, VfB tag
Tőkei-Veszely Andrea bizottsági tag
Varga Ernő bizottsági tag
Koditek Pál bizottsági tag

Nem jelent meg az ülésen: Juhász István József képviselő VfB elnökhelyettes, Meszes Balázs képviselő VfB tag, Erős Gábor képviselő VfB tag

Meghívottak: A jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvvezető: Barina Andrea

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság megválasztott létszáma 9 fő, jelen van 5 fő a Városfejlesztési Bizottság határozatképes. A bizottsági ülésünk napirendi pontján egy napirendi pont szerepel kerékpárforgalmi hálózati terv, illetve dr. Szerencsés Gergely István szeretne még egy napirendet felvenni.

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság tagja: Arról lenne szó, hogy azt szeretném javasolni, hogy lebontásra került a Zöld ház és felmerült annak a kérdése, hogy most mit csináljunk annak a helyén. Szeretném javasolni, hogy termőföldet hordtassunk most oda, tekintettel arra, hogy a járdaszegély maga az épület fala volt az eltűnt, ezért indokolt lenne egy járdaszegélyt kiépíteni előtte és tavaszra füvesíteni, hogy egy szép zöld területünk legyen. Erre szeretnék javaslatot tenni. Azért nem javaslom azt, hogy parkoló legyen, mert azt terveztetni kellene. Ha lemurvázzuk, akkor télen eső után a sarat kihordjuk a szépen le térkövezett Bástya parkolóra. A harmadik indok, hogy nagyon bízom benne, hogy el fog kezdődni a strandnak az átépítése és másfél évre harminc-negyven millióért egy plusz parkolót építeni az pénzkidobás lenne, ez a véleményem. Ezért szeretném javasolni, hogy pénteken lesz Közbeszerzési Bizottsági ülés, addigra, ha tudunk hozni egy határozatot, hogy támogatjuk, hogy legyen termőföld, járdaszegély, tavasszal bokrozás a járdasziget mellett, én erre szeretnék javaslatot tenni.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Az jó, hogy az lesz a napirend címe, hogy Zöld ház helyének környezetrendezése zöldfelülettel? Köszönöm! Egy határozati javaslatot leírnál ezzel kapcsolatban?

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság tagja: Nem lehetne diktálni?

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Először fogadjuk el így a napirendet, hogy ez a Zöld ház az első és a második pedig a kerékpáros hálózati terv. Kérem, erről szavazzunk!

Szavazásra tette fel a módosított napirendi pontokat.

A szavazásban 5 fő vett részt.

Városfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
142/2017. (XI.28.) VfB határozata
Napirend elfogadása**

1. Zöld ház helyének ideiglenes környezetrendezése zöldfelülettel

2. Kerékpárforgalmi hálózati terv

Előterjesztő: Romanek Etelka

Előterjesztést készítette: Englóhner Edina

3. Egyéb

Felelős: Eck András elnök

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Zöld ház helyének ideiglenes környezetrendezése zöldfelülettel

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Akkor az első napirendben dr. Szerencsés Gergely István.

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság tagja: A Zöld ház helyének ideiglenes környezetrendezése ez lenne a címe.

Lediktálta a jegyzőkönyvvezetőnek a határozati javaslatot, majd aláírta.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel dr. Szerencsés Gergely István határozati javaslatát, amely szerint Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága döntsön úgy, hogy fogadja el dr. Szerencsés Gergely István képviselő határozati javaslatát, miszerint javasolja a bizottság, hogy a bontás befejeztével szükséges méretű termőföld kerüljön leterítésre, ahol zöldfelületet lehessen kialakítani és javasoljuk, hogy a meglévő járda mellé járdaszegély kerüljön kiépítésre és kérjük a tisztelt hivatalt az árajánlat bekérésére és munka megrendelésére.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Városfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
143/2017. (XI.28.) VfB határozata**

Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja dr. Szerencsés Gergely István képviselő határozati javaslatát, miszerint javasolja a

bizottság, hogy a bontás befejeztével szükséges méretű termőföld kerüljön leterítésre, ahol zöldfelületet lehessen kialakítani és javasoljuk, hogy a meglévő járda mellé járdaszegély kerüljön kiépítésre és kérjük a tisztelt hivatalt az árajánlat bekérésére és munka megrendelésére.

Felelős: Eck András elnök

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Kerékpárforgalmi hálózati terv

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Felkérte Klíment Mihály tervezőt a terv ismertetésére.

Klíment Mihály tervező: Ismertette a tervet.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Magam részéről nagyon jónak tartom az egész hálózatnak a kialakítását. Ister Granumban az egész régióra vonatkozó kerékpáros koncepciót készítetjük el Külügyminisztériumi támogatásból, ez is két héten belül fog elkészülni. Az egész régióban való kerékpározást fogja támogatni.

Koditek Pál bizottsági tag: Nagyon örülök annak, hogy a város foglalkozik ezzel a dologgal. Az Eurovello itt van a nyakunkon, tehát én a turizmus területéről az információkat jól ismerem. Évtized végére szeretnék befejezni. Hatalmas gazdasági potenciál van benne, ugyan akkor Magyarországnak komoly riválisa Szlovákia e tekintetben és Esztergom számára hallatlanul komoly veszélyforrás, előny és egyben veszélyforrás is. Erre nagyon oda kell figyelni, hogy az egyre növekvő kerékpáros turizmust megnyerjük. Ez akkora gazdasági fellendülést hozhat Esztergom turizmusa számára, amit mindenképpen figyelembe kell venni. Ami a nyomvonalat illeti ki merem mondani, hogy a szigeten átvezető Eurovello nyomvonalat nem vinném ki a Nagy Dunapartra, hanem behoznám a Gesztenyefasorra a hangulati tényezők miatt, másrészt a Gesztenyefasor kis dunaparti oldalán haladó kerékpárútnak van közvetlen kapcsolódása a belvároshoz, amelynek viszont gazdasági vonatkozásai is vannak, tehát nem kerüli el, nem lesz egy elkerülő út belőle, hogy a Kossuth-hídnál átjövünk Erzsébet Park, aztán megyünk tovább, tehát minden lehetőséget meg kell adni arra, hogy a belváros felé kapcsolódási pontok legyenek. Ugyan így Esztergom-kertváros közti szakaszának a kiépítése számomra a második helyen szereplő kérdés, hanem ennek is a turisztikai vonatkozásai, hiszen rengetegen járnak külföldiek is ki a Palatinus-tóra és ez legalább olyan fontos, mint az Eurovello6-hoz való csatlakozás. Javasolnék egy kiépített csatlakozási pontot a Negyvennyolcas temető lakótelep alatt, mert, ha megnézzük a vízisport térképet, akkor viszont Garam torkolatnál van egy nemzetközi vízisport átlépési lehetőség a két ország között.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Köszönöm! Van-e még hozzászólás? A határozati javaslatot felolvasta.

Szavazásra tette fel az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot.

A Városfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
144/2017. (XI.28.) VfB határozata

Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy a TOP-3.1.1-15 projekt keretében elkészült Kerékpárforgalmi hálózati tervet elfogadja és alkalmasnak ítéli arra, hogy a NFM Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központhoz, valamint a Támogatóhoz véleményezés céljából benyújtásra kerüljön.

Felelős: Romanek Etelka polgármester

Határidő: azonnal

Mivel további észrevétel nem történt, ezért az elnök 16 órakor az ülést bezárta.

K.m.f.

Eck András
képviselő, VfB elnök

dr. Szerencsés Gergely István
képviselő, VfB tag